
1 A pair of leather riding boots with trees.

2 A painted oak three drawer chest.

3 An oak single drawer French style bedside chest.

4 A good mahogany two door display cabinet.

5 Three stylish standard lamps.

6 A novelty figure of a drunken man wearing beret. 

Lot No Description



7 A satinwood chest of four drawers.

8 An unusual peat shovel.

9 Two pairs of Antique carved chairs.

10 An Antique English earthenware dish.

11 A child's desk together with an oak prayer stand.

12 A Royal Doulton figure (Woman's Land Army). 

Lot No Description



13 A Royal Doulton figure. (Woman's Royal Naval Service).

14 A Royal Doulton figure. (Classic Nurse).

15 A Lladro figure of a seated bird.

16 A Lladro figure of child at sink.

17 A Lladro figure of a girl with a turkey.

18 A Lladro figure of an Oriental girl.

Lot No Description



19 A Lladro figure of a bird together with two others.

20 An oak drawer leaf table.

21 Various large gilt letters.

22 A box of material etc.

23 Glass epergnes, brush set etc.

24 A mahogany three drawer bureau.

Lot No Description



25 Two crocodile skin bags.

26 Two gypsy tables.

27 A decorative china bird together with two wheelbarrows.

28 An oak nest of three tables.

29 An old lamp and door fittings etc. 

30 A small child's rocking chair, walking stick, etc.

Lot No Description



31 An oak barley twist occasional table. 

32 A pair of good oars.

33 An upholstered four-fold screen.

34 An attractive inlaid Edwardian dining chair.

35 A three tier carved stand. 

36 A bamboo rocking chair with cane seat.

Lot No Description



37 A good set of four upholstered dining chairs.

38 An attractive Chinese blue and white plate.

39 An unusual cane rice holder.

40 A selection of Art Deco and other table lamps.

41 An Antique upholstered armchair.

42 A box containing tools, brassware etc. 

Lot No Description



43 An Oriental long decorated rug.

44 A gilt decorated gong with carved decoration.

45 Two Antique framed and glazed samplers.

46 A tall green pedestal.

47 A group of four framed and glazed prints.

48 Painted cast iron lamp.

Lot No Description



49 An oak carved hall chair.

50 A mahogany Georgian style commode.

51 A set of six Brights of Nettlebed dining chairs.

52 A framed and glazed watercolour of moorland scene.

53 Two upholstered topped piano stools.

54 A set of six Edwardian carved chairs.

Lot No Description



55 A circular Antique brass aesthetic plate.

56 A pair of good plated entree dishes, grape scissors etc.

57 A mahogany D-end table with leaf.

58 Two copper trays.

59 A good brass fender.

60 A stylish brass fire surround.

Lot No Description



61 Two pine benches.

62 A set of six chrome chairs.

63 A small mahogany D-end table.

64 An attractive burr walnut jewellery cabinet.

65 Two attractive Oriental rugs.

66  A Mah Jong set, together with a vintage record player.

Lot No Description



67 A marble top wash stand.

68 A marble top wash stand.

69 An attractive shell inlaid occasional table.

70 A large blue and white Oriental vase.

71 A mahogany three drawer bureau.

72 An oak two door bedside chest.

Lot No Description



73 A group of three brass and other fixings.

74 Three Oriental rugs.

75 Three old telephones.

76 A group of various wristwatches.

77 A good paper knife together with matching bottle openers.

78 A Royal Doulton figure of Winston Churchill.

Lot No Description



79 A silver tea infuser together with a quill.

80 A silver coaster together with a wine label.

81 A cased silver pusher and spoon. 

82 A cased Christening set together with a scent bottle etc.

83 A box of five teaspoons together with an egg cup.

84 Two pairs of Antique sugar tongs.

Lot No Description



85 Two heavy plain cigarette cases.

86 A silver butter knife, dessert forks etc.

87 A cased manicure set.

88 A selection of silver and other coins together with various 
war medals.

89 A selection of silver and other coins.

90 A gilt Walthum pocket watch with white enamelled dial.

Lot No Description



91 A selection of lady's and gent's wristwatches.

92 A silver open face pocket watch with white enamelled dial.

93 A quantity of cased presentation coins.

94 A large selection of cased and other coins.

95 A selection of nickel and other coins.

96 A bag containing Antique scissors.

Lot No Description



97 A silver mounted teapot stand.

98 A silver mounted spoon together with a hip flask etc.

99 A quantity of various coins.

100 Three silver mounted scent bottles.

101 Brass coins etc.

102 A selection of copper, nickel and other coins.

Lot No Description



103 A selection of Coronation coins, threepenny bits, etc.

104 A quantity of watch fobs, medals etc.

105 Two poppy shaped £5 coins together with one other. Royal 
Mint.

106 A cased 1937 Maundy set.

107 A 2013 cased Canadian $20 set.

108 Four Royal Mint decimal coin sets.

Lot No Description



109 A Royal Mint 2012 Olympic coin set.

110 A good selection of proof £5 and other coins.

111 A selection of nickel and silver coins.

112 A Victorian crown together with a large silver mounted coin.

113 Four various stamp albums.

114 A group of four, as new, cased wristwatches.

Lot No Description



115 A group of six, as new, wristwatches.

116 A group of six, cased, as new, Rotary wristwatches.

117 Various Rotary and other wristwatches.

118 A cased Citizen wristwatch.

119 A group of five Rotary and other wristwatches.

120 A long string of good pearl beads.

Lot No Description



121 A 9ct amber fancy link bracelet.

122 An attractive Chinese blue and white Nankin tureen and 
cover.

123 An Edwardian mirrored dressing chest.

124 A heavy brass figure of a stag together with one other.

125 An Antique cross banded toilet mirror.

126 A good oak hinged top coffer.

Lot No Description



127 Two occasional tables.

128 A gilt mirror together with a wall bracket.

129 Two Antique wall mounted cabinets.

130 A German war helmet, together with badge and cane.

131 An 18ct gold suite of jewellery comprising ring, pendant and 
earrings, set with diamonds.

132 A coral mounted Antique gold ring.

Lot No Description



133 An open face silver pocket watch.

134 An early English silver lever pocket watch.

135 A good Antique English flintlock pistol.

136 An early English flintlock pistol.

137 A selection of silver charms.

138 A metal framed unusual child's cot.

Lot No Description



139 An attractive cross banded display cabinet on tapered 
supports.

140 A heavy good quality oak chest of four drawers.

141 A French brass mantle clock with white enamelled dial.

142 A late Victorian cabriole leg stool.

143 A cased figure of a bird.

144 A mahogany bow front chest of four drawers.

Lot No Description



145 A group of four various mirrors.

146 A Georgian style yellow scroll decorated sofa.

147 A selection of various framed and glazed pictures.

148 An Antique elm carver chair.

149 A Georgian pot cupboard with brass handles.

150 A good quality cased plated cutlery set.

Lot No Description



151 A graduated set of three copper bowls.

152 A stick back carver chair with cane mounts.

153 A pair of cane seated bedroom chairs.

154 An unusual propeller signed Sensenich.

155 An inlaid Edwardian corner chair.

156 A selection of coloured glass bottles, glass vases etc.

Lot No Description



157 An unusual gilt carving.

158 A selection of maple and rosewood picture frames.

159 A large brass wall hanging.

160 A large pine refectory table with matching chairs.

161 A heavy copper samovar.

162 A nest of three mahogany occasional tables.

Lot No Description



163 A copper warming pan, gilt mirror, brass tray etc.

164 A Continental solid hall chair.

165 An ornate gilt framed mirror.

166 An ornate carved hall chair with upholstered seat.

167 A leather seated Edwardian swivel chair.

168 A mahogany two drawer drop leaf work table.

Lot No Description



169 An impressive set of four hunting prints.

170 An attractive Georgian style two seater twin seat.

171 A quantity of good brass.

172 A large quantity of Moorcroft, blue ground china.

173 A spindle back carver chair.

174 A selection of pewter ware, plated ware, and carvings etc.

Lot No Description



175 A quantity of Waterford crystal cut glass.

176 An attractive gilt French dessert set.

177 A mahogany bow front chest of drawers.

178 A quantity of pictures.

179 A pine decorated fire surround.

180 Six folding chairs.

Lot No Description



181 A full set of Harry Potter books.

182 A collection of various lady's handbags.

183 An oak carved hall cupboard.

184 A mahogany bow front corner cabinet.

185 An unusual old sewing machine.

186 A reproduction table and six chairs.

Lot No Description



187 An Antique bobbin mounted rocking chair.

188 A wheel back carver chair.

189 A good quality oak two door cupboard.

190 A large Edwardian two drawer serving table.

191 A good decorated Foley part tea service.

192 A mahogany drop flap breakfast table.

Lot No Description



193 A quantity of books, globe etc.

194 A carved oak hall stand.

195 A mahogany bureau bookcase.

196 Two pine benches.

197 An Oriental rug.

198 A set of three decorative prints.

Lot No Description



199 Two gilt framed watercolours.

200 A large framed and glazed picture of a cathedral.

201 An oak cased grandfather clock with painted dial.

202 A reproduction bow front chest of six drawers.

203 A quantity of good carved figures.

204 A good plated cutlery service.

Lot No Description



205 A Chippendale style chair together with one other.

206 A Georgian mahogany bureau bookcase.

207 A cast iron fire surround.

208 A mahogany five drawer chest.

209 A pine three drawer chest.

210 A pair of deckchairs.

Lot No Description



211 A pine four drawer chest.

212 A pine dressing chest.

Lot No Description


